

# NAPOTKI In K R I T E R I J I

## za prijavo in uveljavljanje regresiranega plačila letovanja



Otrok ali mladostnik ima pravico do uporabe javnih sredstev za regresirano letovanje v enem proračunskem letu samo enkrat in samo pri enem organizatorju letovanj (*samo pri ZPM Maribor ali samo pri RKS - OZ Maribor*).

PRIJAVE ZBIRAMO DO ZAPOLNITVE PROSTIH MEST V POSAMEZNI IZMENI. Prijavnice se preko spletne aplikacije vnašajo direktno na ZPM Maribor, preko spletne aplikacije pa se po času prejetja prijavnic tudi zapirajo zapolnjeni termini. **KO SE POSAMEZNA IZMENA ZAPOLNI, PRIJAVA ZA TISTI TERMIN NI VEČ MOŽNA.**

**SUBVENCIONIRANJE LETOVANJ JE MOŽNO DO PORABE NAMENSKIH SREDSTEV PO OBČINAH**, prav tako je **UVELJAVITEV ZDRAVSTVENEGA LETOVANJA MOŽNA DO PORABE ODOBRENIH ZDRAVSTVENIH PREDLOGOV.**

### SUBVENCIONIRANO LETOVANJE

Za uveljavljanje regresiranega plačila letovanja je potrebno K PRIJAVI PRILOŽITI KOPIJO VELJAVNE ODLOČBE O ODMERI OTROŠKEGA DODATKA ali VELJAVNO ODLOČBO O UVELJAVLJANJU SUBVENCije PREHRANE. Le izjemoma, če starši otroškega dodatka ne prejemaajo oz. otroci niso upravičeni do subvencije prehrane, se lahko priložita skenirani Odločbi o odmeri dohodnine za leto 2022 od obeh staršev in dokazilo o številu družinskih članov.

**V KOLIKOR K PRIJAVI NI PRILOŽENO VELJAVNO DOKAZILO, SUBVENCIONIRANJE NI MOŽNO.** Skenirani dokumenti morajo biti ustrezne kvalitete, ne upoštevajo se fotografirani dokumenti. **SKRB OZ. ODGOVORNOST ZA ODDAJO PRAVILNO IZPOLNJENE PRIJAVE S PRILOŽENIMI VSEMI ZAHTEVANIMI VELJAVNIMI DOKAZILI JE NA STRANI STARŠA/PRIJAVITELJA.**

Otroke in mladostnike (od 6. do 17 leta) **S STALNIM PREBIVALIŠČEM v MO MARIBOR** starši/prijavitelji **PRIJAVIJO PREKO SPLETNE PRIJAVNICE**, ki je objavljena na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si). Za subvencionirano letovanje morajo v postopku izpolnjevanja spletne prijave priložiti skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku ali veljavno odločbo o uveljavljanju subvencije prehrane. Le izjemoma, če starši otroškega dodatka ne prejemaajo oz. otroci niso upravičeni do subvencije prehrane, se lahko priložita skenirani Odločbi o odmeri dohodnine za leto 2022 od obeh staršev in dokazilo o številu družinskih članov.

Starši/prijavitelji otrok **IZ DRUGIH OBČIN** (kateri nimajo stalnega bivališča v MO Maribor), prav tako **ODDAJO PRIJAVO PREKO SPLETNE PRIJAVNICE**, ki je objavljena na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si). Nato pa z izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mali naslov, postopajo **KOT JE za vsako občino posebej NAVEDENO SPODAJ.**

#### **Starši/prijavitelji otrok prijave in veljavno odločbo o otroškem dodatku za subvencionirano letovanje oddajo:**

**Mestna občina MARIBOR:** preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si), kjer v postopku izpolnjevanja spletne prijavnice priložijo skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku.

**Mestna občina PTUJ:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku pošljejo **po e-mailu** na naslov: [cid@cid.si](mailto:cid@cid.si). Obvestilo je na povezavi <https://www.cid.si/letovanje-otrok-2023/>.

**Občina DUPEK:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo **na matični osnovni šoli pri svetovalni delavki.**

**Občina GORIŠNICA** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo **na občini Gorišnica.**

**Občina HOČE-SLIVNICA:** preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si), kjer v postopku izpolnjevanja spletne prijavnice priložijo skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku.

**Občina KUNGOTA:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku pošljejo **po e-mailu** na naslov: [obcina@kungota.si](mailto:obcina@kungota.si) ali **oddajo osebno na sedežu občine oz. pošljejo po pošti na občino.** Razpis je objavljen na povezavi <https://www.kungota.si/objava/763092>.

**Občina LOVRENC NA POHORJU:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku pošljejo **po e-mailu** na naslov: [obcina@lovrenc.si](mailto:obcina@lovrenc.si) ali oddajo **na občini Lovrenc na Pohorju.**

**Občina MAJŠPERK:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo **na občini Majšperk.**

**Občina MARKOVCI:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na občini Markovci](#).

**Občina MIKLAVŽ:** preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si), kjer v postopku izpolnjevanja spletne prijavnice priložijo skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku.

**Občina OPLOTNICA:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na občini Oplotnica](#).

**Občina PESNICA:** preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si), kjer v postopku izpolnjevanja spletne prijavnice priložijo skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku.

**Občina PODLEHNIK:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, posredujejo skupaj z dokumentni kot je navedeno na spletni strani občine [www.podlehnik.si](http://www.podlehnik.si). [Javni razpis z informacijami in napotki za oddajo vloge](#) je objavljen na povezavi <https://www.podlehnik.si/objava/765954>.

**Občina RAČE – FRAM:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo pri svetovalni delavki [na matični osnovni šoli - Rače ali Fram](#) (*s pripisom: Prijava za letovanje*).

**Občina RUŠE:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico in priložijo skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na občini Ruše](#). Obvestilo je na povezavi <https://www.ruse.si/objava/762639>.

**Občina SELNICA OB DRAVI:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku pošljejo [po e-mailu](#) naslov: [info@selnica.si](mailto:info@selnica.si).

**Občina SLOVENSKA BISTRICA:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na matični osnovni šoli](#) (*subvencioniranje je možno za otroke, ki imajo stalno bivališče in tudi obiskujejo osnovno šolo v občini Slovenska Bistrica*).

**Občina STARŠE:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na matični osnovni šoli pri svetovalni delavki](#).

**Občina SVETI ANDRAŽ V SLOV. GORICAH:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na občini Sveti Andraž](#).

**Občina SVETI JURIJ V SLOV. GORICAH:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj s kopijo veljavne odločbe o otroškem dodatku oddajo [na občini Sveti Jurij](#).

**Občina ŠENTILJ:** najprej preko spletne aplikacije na spletni strani [www.zpm-mb.si](http://www.zpm-mb.si) izpolnijo prijavnico. Nato izpolnjeno prijavnico, ki jo bodo po vnosu v spletno aplikacijo prejeli na svoj vnesen e-mail naslov, skupaj z vlogo/izjavo in skenirano veljavno odločbo o otroškem dodatku pošljejo [po e-pošti](#) na naslov: [obcina@sentilj.si](mailto:obcina@sentilj.si) ali [po pošti na občino](#) oz. [oddajo na matični osnovni šoli v Šentilju in Sladkem vrhu](#). [Javni razpis z informacijami in napotki za oddajo vloge](#) je objavljen na [povezavi https://www.sentilj.si/razpis/764488](https://www.sentilj.si/razpis/764488).

**Skenirani dokumenti morajo biti ustrezne kvalitete, ne upoštevajo se fotografirani dokumenti.**

## ZDRAVSTVENO LETOVANJE

Na osnovi zdravstvenega predloga lahko letujejo otroci v obeh izmenah na Domu Miloša Zidanška na Pohorju in v vseh izmenah v Poreču. Obrazce za napotitev otrok na zdravstveno letovanje zdravniki imajo, postopki pa potekajo po navodilih posameznih zdravstvenih domov in zdravnikov koncesionarjev.

**Če so starši od otrokovega zdravnika prejeli napotni predlog za zdravstveno letovanje, ga morajo takoj poslati po pošti na ZPM Maribor.** V nasprotnem primeru ga pri prijavi na letovanje in obračunu ne moremo upoštevati.

## SPLOŠNE INFORMACIJE

Predšolski otroci (starost najmanj 6 let) in mlajši osnovnošolci (1. do 6. razred) praviloma letujejo v vseh šolskih izmenah, čeprav je letovanje v 4. – srednješolski izmeni bolj namenjeno starejšim otrokom in mladostnikom. Srednješolci do dopolnjenega 18. leta starosti letujejo le v 4. izmeni. Po dopolnjeni starosti 18 let letovanje mladostnikov v počitniških centrih ZPM Maribor več ni možno.

**Za prehod državne meje Republike Hrvaške morajo imeti vsi VELJAVEN POTNI LIST ali OSEBNO IZKAZNICO** in podpisano izjavo staršev (na prijavnici), da otroku dovoljujejo prehod hrvaške meje s spremljevalci iz ZPM Maribor.

**Za urejanje zdravstvenega zavarovanja v tujini potrebujejo otroci tudi EVROPSKO KARTICO ZA ZDRAVSTVENO ZAVAROVANJE,** poleg tega morajo imeti zraven tudi slovensko zdravstveno kartico.